
 

   

Общинският съвет прие отчет за изпълнение на мерки от
Програмата за управление на отпадъците на територията
на община Плевен
петък, 27 април 2018

Отчет за изпълнение през 2017 г. на мерки от Програмата за управление на дейностите по
отпадъците на Община Плевен 2016 - 2020 г. представи пред Общинския съвет кметът Георг
Спартански. Приемат се отпадъци от шестте общини от региона - Плевен, Долна Митрополия, Долни
Дъбник, Пордим, Искър и Гулянци. При приемането на отпадъците, извършващо се по уточнен график,
операторът извършва визуална проверка за съответствието на отпадъка с придружаващата го
документация. Количеството отпадъци се измерва с електронна везна и се регистрира чрез
специализиран софтуер в електронната база данни на обекта. Битовите отпадъци се подлагат на
предварително третиране в сепариращата инсталация, при което се отделят рециклируеми фракции от
отпадъците - хартия, пластмаса, стъкло и метали, както и биоразградими отпадъци, които се предават
за оползотворяване чрез компостиране, съвместно с отделно събраните зелени отпадъци. През 2017 г.
са предадени за третиране в Сепариращата инсталация общо 49421,33 тона смесени битови отпадъци
от населените места в общината. 7625,75 тона неопасни производствени отпадъци от община Плевен,
30030,514 тона неподлежащи на последващо оползотворяване след сепарация и некачествен компост,
са депонирани в клетката. За компостиране са предадени 1013,42 тона разделно събрани зелени
отпадъци и 8675,36 тона биоразградими отпадъци, отделени от смесените битови. През 2017 г. е
доставено следното необходимо оборудване, обезпечаващо работата на съоръженията:

контейнери за разделно събиране на зелени отпадъци (457 броя) за нселените места от
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общината;
Транспортно-подемно средство - кран върху надсройката на шасито на транспортен автомобил,
необходим при транспортирането на разделно събраните зелени отпадъци;
контейнери, необходими при функционирането на Сепариращата инсталация;
мотокар 3,5 тона с обръщач и клампа за бали.

Община Плевен участва и е водеща в Регионалното сдружение на общините за изграждане на
регионална система за управление на отпадъците. Извършва се почистване на уличните платна,
площадите, алеите, парковете и други територии, предназначени за обществено ползване. Сключени са
договори с фирми за почистване по райони. Проверяват се сигнали за нерегламентирани замърсявания.
Община Плевен се включи в националната кампания „Да изчистим България”, като в рамките й са
събрани и извозени 18,15 тона отпадъци. Извършва се текущ контрол по изпълнение на договорни
отношения по сметосъбиране, сметоизвозване и депониране на отпадъци, почистване и измиване на
районите в града. „Имаме проблем със свлачищната дейност в района на депото за отпадъци. Направен
е план за аварийно укрепване. Очакваме до броени дни да започнат дейностите.”, каза кметът Георг
Спартански при обсъждането. Отчетът беше приет единодушно с 36 гласа „за”.
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